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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025, da

Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em

sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, n". 382, bairro João

Paulo ll.
Aostreze dias do mês de março de2025, às nove horas, reuniram-se sob a

presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rego Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José

Duarte de Abreu, Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da

Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley

Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. ApÓs a verificação do quórum

e havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão

proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente SeSSão". Convidou o

primeiro secretário para Íazer a leitura da Ata da sessão anterior que depois

de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada. O

Expediente do dia obteve as seguintes matérias: requerimento 01512925, de

autoria do vereador Warley Silva tr4agalhães e requerimento 01612025, de

autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa. Passando para a Ordem do

Dia da Sessão, o senhor presidente colocou em segunda e última discussão

e votação os seguintes projetos de lei de autoria do Poder Executivo

unicipal: 1.5g5t2025, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar

contratos e/ou convênios com a União, com o Estado da Bahia e com outros

municípios, bem como orgãos públicos federais, estaduais e municipais,

agências, autarquias fundações, institutos educacionais, consÓrcios e

organizações não governamentais e dá outras providências"; 1-59612025,

que ,,Autorizaa Abertura de Crédito Especial, decorrente das modificaÇões

introduzidas pela Lei no rg1, e dá outras providências"; 1.59712025, que
,,Autoriza a adequação orçamentária e remanejamento de ações integrantes

da lei orçame ntária anual vigente, decorrente das modificações introduzidas

pela lei no 781 12025, e dá providências" e o 1 .59812025, que "Altera

o artigo 10 da Lei M I no. 610, de 09 de ma d 2019, que lnstitui
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Sistema Unico de Assistência Social de Bom Jesus da Lapa, e dá outras
providências", os quais foram aprovados por unanimidade sem discussão.

A seguir o senhor presidente franqueou a palavra para o vereador que dela
quisesse Íazer uso. Fazendo uso da mesma o vereador Leonel Cardoso

Oliveira o qual fez um apelo no sentido de que seja contratada com urgência

a operação carro pipa, dizendo que as comunidades da zona rural já se

encontram em estado de calamidade pela falta d'água. O vereador Eduardo

Magalhães Rêgo filho no uso da palavra denunciou a gestão municipal

dizendo que está sendo descartado o Iixo da cidade fora do aterro sanitário

e questionou sobre atitudes de duas diretoras escolar que se negaram a

ligar a bomba d'água da escola para abastecer duas famílias das prÓprias

comunidades. Os vereadores Sérgio Gomes dos Santos, Lucas da Rocha

Sales, Ernesto Julião de Almeida Fraga e Maria Leles de Oliveira, em suas

falas, parabenizaram o trabalho que vem sendo feito pelo Prefeito Municipal

Eures Ribeiro em pouco tempo de governo. Parabenizaram o Secretário

Municipal de Esporte e Lazer pela abertura do campeonato lapense.

Manifestaram satisfação com o Presidente desta casa, pelas melhorias e

pelo seu comprometimento e desempenho na administração desta Casa.

Os vereadores Ernesto Fraga e Lucas da Rocha em resposta ao vereador

Eduardo Filho, disseram ser impossível resolver tantos problemas deixado

pela gestão passada em tão pouco tempo de gestão. A vereadora Juliana

da Silva Vaz, no uso da fala, parabenizou o vereador Eduardo Magalháes

pela construção do atual prédio desta Casa, como também ao atual

presidente Gedson, pela adequação de equipamentos e melhorias na

estrutura do atual Poder Legislativo. Também fez questionamento a respeito

do descarte do lixo fora do aterro sanitário. Manifestou preocupação com a

uta de um motorista do transporte escolar e fez um apelo para ter
preocupação na contratação de funcionários para a área da ed

municipa!. O vereador Warlley Silva Magalhães falou sobre seu

requerimento que será apresentado, dizendo que é de grande importância
para o bairro Vila Nova a construção de quebra-molas e discordou da fala

do vereador Eduardo Filho e disse que não é momento para críticas e sim

para tentar rros os pela gestão passada o reador
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Coriolano de Souza Leite Neto, falou que já foram tomadas todas as

medidas para recuperar os objetos do furto do poço tubular da comunidade

de Curicaca. Parabenizou o Presidente Gedson pelas novas instalações

desta Casa e informou que na proxima semana o exército iâ estará

atendendo em nosso município e disse ao vereador Eduardo que o

momento não é oportuno para cobranças. Finalizando, o senhor Presidente

Gedson do Nascimento Ramos parabenizou o Prefeito Municipal Eures

Ribeiro pela gestão nesses primeiros setenta dias de governo. Ressaltou

que já foi melhorado significativa as diversas áreas de atendimento ao

público e reforçou a importância da parceria entre Executivo e Legislativo

para o crescimento do município. Não havendo mais nada a tratar, o senhor

presidente agradeceu a presença de todos, convocou oS senhores

vereadores para a próxima sessão no dia dezoito do correntes mês e ano

às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a

presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores

presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus

da Lapa, Estado da Bahia, em treze de março de 2025-

í-
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